

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CM41-0014
邮发代号:35-53

2018年5月21日
星期一 农历戊戌年四月初七
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7367期
漯河日报社出版
网址:http://www.lhrb.com.cn

深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局



习近平在全国生态环境保护大会上强调

坚决打好污染防治攻坚战 推动生态文明建设迈上新台阶

新华社北京5月19日电 全国生态环境保护大会18日至19日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,要自觉把经济社会发展同生态文明建设统筹起来,充分发挥党的领导和我国社会主义制度能够集中力量办大事的政治优势,充分利用改革开放40年来积累的坚实物质基础,加大力度推进生态文明建设、解决生态环境问题,坚决打好污染防治攻坚战,推动我国生态文明建设迈上新台阶。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强在会上讲话。中共

中央政治局常委、全国政协主席汪洋,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际出席会议。中共中央政治局常委、国务院副总理韩正作总结讲话。

习近平在讲话中强调,生态文明建设是关系中华民族永续发展的根本大计。中华民族向来尊重自然、热爱自然,绵延5000多年的中华文明孕育着丰富的生态文化。生态兴则文明兴,生态衰则文明衰。党的十八大以来,我们开展一系列根本性、开创性、长远性工作,加快推进生态文明顶层设计和制度体系建设,加强

法治建设,建立并实施中央环境保护督察制度,大力推动绿色发展,深入实施大气、水、土壤污染防治三大行动计划,率先发布《中国落实2030年可持续发展议程国别方案》,实施《国家应对气候变化规划(2014—2020年)》,推动生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。

习近平指出,总体上看,我国生态环境质量持续好转,出现了稳中向好趋势,但成效并不稳固。生态文明建设正处于压力叠加、负重前行的关键期,已进入提供更多优质生态产品以满足人民日益增长的优美生态环境需要的攻坚期,也到了有条件有能力

解决生态环境突出问题的窗口期。我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,需要跨越一些常规性和非常规性关口。我们必须咬紧牙关,爬过这个坡,迈过这道坎。

习近平强调,生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。广大人民群众热切期盼加快提高生态环境质量。我们要积极回应人民群众所想、所盼、所急,大力推进生态文明建设,提供更多优质生态产品,不断满足人民群众日益增长的优美生态环境需要。

习近平指出,新时代推进生

态文明建设,必须坚持好以下原则。一是坚持人与自然和谐共生,坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,让自然生态美景永驻人间,还自然以宁静、和谐、美丽。二是绿水青山就是金山银山,贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,加快形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式,给自然生态留下休养生息的时间和空间。三是良好生态环境是最普惠的民生福祉,坚持生态惠民、生态利民、生态为民。(下转5版)

河南福贞金属 包装项目开工

高孔廉刘尚进等出席开工仪式并为项目开工培土奠基

本报讯(记者 张军亚)5月18日,河南福贞金属包装项目开工。海峽兩岸經貿文化交流協會副會長高孔廉、秘書長高文誠、全國台企聯常務副會長王尚卿、漳州台商協會會長、春保鈞鋼集團董事長廖萬隆、福貞集團董事長李榮福、總經理莊素貞、河南福貞金屬包裝有限公司董事長李毓嵐、市委副書記、市長劉尚進,市

委常委、統戰部部長蔣志安,副市長余偉出席開工儀式並為項目開工培土奠基。河南福貞金屬包裝項目位於臨潁產業集聚區,規劃面積208.7畝,總投資3億美元,將建設2片罐生產線2條,3片罐生產線4條,食品加工生產線4條,建成後將憑借行業領先的技術優勢、可靠的品質品牌,帶動更多的飲料企業入駐。

推动双方合作 实现互利双赢

刘尚进会见来漯重要客商

本报讯(记者 谢晓龙)5月18日,市委副书记、市长刘尚进会见了广药潘高寿药业股份有限公司党委书记苏广丰、广东冠宝饮料有限公司董事长吴干一行,就企业在漯投资建设保健饮品、食品生产线项目进行深入交流。

刘尚进向客商介绍了第十六届食博会举办情况和食品名城建设的丰硕成果。他说,今日的漯河,食品产业已形成了多种原料种养、多品种的食品加工,以及食品研发、食品机械、食品包装、食品物流、食品会展、食品专业人才培养等一、二、三产业融合发展的完善的产业生态。站在新的起点,漯河将加快食品产业高质量发展步伐;

围绕药食同源,大力开发功能食品、保健食品等高附加值产品;围绕“三去一降一补”供给侧结构性改革,着力发展食品装备、食品包装、食品物流产业,降低食品工业企业成本;深入挖掘本土历史文化和食品文化,打造与食品产业有机结合的智慧、文旅小镇和旅游集散地。刘尚进表示,有着“中华老字号”金字招牌的“潘高寿”,在漯河布局产业正逢其时,希望各位企业家在这里多走一走、看一看,进一步加深了解、深化合作。苏广丰表示,食品名城漯河是企业家扎堆发展的福地、宝地,他们将认真考察漯河、深入了解漯河,努力推动双方早日结出合作硕果,实现互利双赢。

市领导参加 常态化城市清洁行动

本报讯(记者 谢晓龙)5月18日下午,市委副书记、市长刘尚进,市委常委、统战部部长蔣志安,市人大常

委会副主任趙坤炎來到分包路段,和廣大幹部職工、志願者一起參加常態化城市清潔行動。

持续优化营商环境 打造一流化工园区

曹存正到漯西工业集聚区调研

本报讯(记者 熊勇力)5月18日,市人大常委会主任曹存正深入漯西工业集聚区实地调研。

当天下午,曹存正首先到天壕新能源生物质电厂实地察看企业运行情况,详细了解企业发展情况。在听取了企业今年以来的经营情况后,曹存正说,天壕新能源利用农作物秸秆等农林废弃物变废为宝作为燃料并网发电,是一个利政府、利环保、利企业、利群众的好项目。希望天壕新能源要加强企业自身建设,树立标杆、做榜样,努力成为漯西工业集聚区的样板企业、形象大使,为区、镇经济社会发展做贡献,为扶贫开发做贡献。

随后,曹存正到新旺化工有限公司察看新盛热力项目和新旺化工一期、二期项目及新旺新材料一期项目。曹存正边走边听,了解企业产品及市场行情,听取项目规划及建设推进情况介绍。曹存正指出,新旺化工要围绕精细化工这一主导产业,创新经营理念,延伸产业链条,实施项目集中布局、资源集约利用、产业集群发展,把企业做大做强。调研中,曹存正还听取了漯西工业集聚区功能布局、发展规划等工作汇报。曹存正指出,(下转2版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

食品产业发展的“风向标”

——第十六届中国(漯河)食品博览会综述

■本报记者 谢晓龙

五月的沙澧大地,一派生机勃勃的景象。5月18日,为期三天的第十六届中国(漯河)食品博览会,在顺利完成各项日程活动后,圆满落下帷幕。

“这是一届专业化、有影响力、高水平的盛会,海内外客商宾朋点赞食博会!”在各主办单位的大力支持下,在全市上下的共同努力下,食博会首次全面实现市场化运营,进一步提高了开放性和专业化水平,激发了新的活力,取得了丰硕成果,得到高度评价。尤为值得一提的是,全国食品工业经济运行发布会、联合国食品采购说明暨大型采购

会进行权威发布、政策解读,成为食品产业发展的“风向标”。

专业化运营——专业的人做专业的事,使今年的食博会展会层次大提升

第十六届食博会是全面市场化改革的第一年,首次引入“主场运营商”,让专业的人做专业的事,使今年的食博会展会层次大提升。专业公司专业化运营、政府组织调度融合发力,本届食博会办得更加专业、更有档次、更有特色。第十六届食博会由中国食品工业协会、中国商业联合会、

中国食品和包装机械工业协会主办,漯河市人民政府承办,省商务厅、省工信委、省食品工业协会支持举办,京展公司执行运营。我市成立了高规格的食博会综合服务协调委员会,指导、监督京展公司高效运作。

专业化运营,带来更高的效率。食博会综合服务协调委员会办公室展览部相关负责人介绍,本届食博会“主场运营商”全面负责、通力协调食博会现场的数据采集、展商服务、施工管理等工作。经过市场化运作,2300个展位提前一个月销售一空;以市场为导向,突出专业化服务,丰富国际化元素,打造品牌化盛

会;展前建立联系,展期安排会,展后跟踪反馈,以精准对接提高洽谈效率,力求多数参展商能够匹配到目标合作伙伴;根据群体特色定制活动和服务,提供精准对接,满足展商、观众、买家等不同人群的个性需求,提升展会的收益附加值。

专业化运营,受到参展企业的普遍好评。“展会办得越来越专业、更有档次,广大客商有更广阔的空间,享受到更优质的服务,企业取得了更多的合作成果,明年我们还来参会!”来自上海市的客商表示,要把漯河筹办食博会的专业态度、经验和做法带回去,向更多的客商宣传漯

河,与食品名城一道共叙友谊、合作发展。

规范化管理——漯河这座城市更有品位、更有魅力,让人流连忘返

食博会三天,不仅是运营的专业化,还有管理上的规范化。会期三天,现场秩序井然有序,环境卫生清理及时,安全管理精细高效。在展览规划设计方面,本届食博会规划展览面积4.5万平方米,共设国际标准展位2300个。3天展期,入场参观人数达16万人次。(下转2版)

第十六届食博会贸易采购合同总金额403.65亿元

比上届食博会增长15.2%

本报讯(记者 谢晓龙)5月18日下午,第十六届中国(漯河)食品博览会主要成果发布数据显示,本届食博会贸易采购合同总金额403.65亿元,比上届食博会增长15.2%。

在投资商参会方面,本届食博会期间,共有660名重要投资商到漯考察、对接合作项

目。其中,食品产业类投资商442名,占66.9%。包括通用磨坊(中国)公司、华为技术公司、京东集团、江苏橙星集团等国内外500强企业高管72名,安徽鸿路集团、统一企业(中国)投资公司、伍氏集团、台湾福贞控股公司、大参林医药公司、尚荣医疗集团等行业

百强、知名品牌企业、上市公司高管104名,国家级商(协)会及各地商(协)会、行业协会负责人75名。

在对接洽谈和签约方面,我市组织开展了漯河市情说明暨项目签约仪式、县区系列产业对接活动及重要客商见面会等专题产业对接活动18场;共达成投资项

目50个,投资总额221.5亿元;在大型采购洽谈会上,共有12组重点项目在会上集中签约,合同总金额11.17亿元。除此之外,还新对接洽谈了一大批潜在投资商和投资意向。

在专业采购和食博会参观方面,联合国开发计划署、联合国基金会采购促进会、

外商驻华代表机构、大专院校餐饮供应联盟、军队后勤机构、自贸区、国内外食品界商(协)会、批发市场、大型超市等41个国内外专业采购团组,4536家采购企业,8536名专业采购商到场参观采购。3天展期,入场参观人数达16万人次。

相约明年 续写精彩

——热烈祝贺第十六届中国(漯河)食品博览会圆满落幕

■本报评论员

5月16日至18日,第十六届中国(漯河)食品博览会圆满举办。本次盛会共签约50个项目,投资总额221.5亿元,其中包括一批超10亿元、超30亿元的重大项目;贸易采购额403.65亿元,比上届食博会增长15.2%。在全国经济转型升级、向高质量

发展迈进的背景下,我们对这样的展会成果倍感欣慰,更对全市上下和与会客商、嘉宾的鼎力支持表示由衷的敬意和深深的感谢!

本届食博会共吸引了全国22个省市区和法国、俄罗斯、加拿大、马来西亚等25个境外展团的868家企业参展,展品种类达5万

多种;一批新产品、新技术在本届食博会上首次亮相。短短3天展期,入场参观人数达16万人次。值得一提的是,今年食博会首次全面实现市场化运营,进一步提高了开放性和专业化水平,激发了新的活力,各项推介、洽谈、贸易活动特色突出,为本地企业和中外客商搭建了广阔的交

流合作平台,极大地满足了与会客商的需求,赢得了各方的一致称赞。与会客商和嘉宾一致称赞本届食博会办展水平高,名企名牌集聚,更具特色和吸引力,是食品行业精英交流合作的大舞台。

展会期间,我们坚持节俭办会、务实办会、专业化办会的理

念,让与会客商和全市人民感受到了廉洁政府、务实政府、高效政府的优良作风,树立了漯河对外开放的良好形象。我市各部门和广大志愿者通力协作、全力以赴,营造安全、温馨、整洁的城市环境,服务八方宾朋,展示了美好的城市形象。同时,我们也深知,(下转2版)